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socialni AINISTERSTVO SKOLSTVI OP Vzdalavani
fond v CR EVROPSKA UNIE EZE A OVYCHOV pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
Slovni ulohy

1. Turisté us y 45 km. Druhy den usli dvakrat vice nez prvni den. Treti
den o pét kmméne nez druhy den. Kolik usli turisté prvni, druhy a tfeti den?

stal k narozenina oladu. Prvni den snédl jednu ¢tvrtinu.
v den polovinu zbytku a na tfeti den mu ztstalo 75 g ¢okolady. Kolik g

V%elé ¢okolada?

3. Pavel alvan natirali pl t. Pav
mé&fi-li plot 140 m?

atfel tfikrat ? . Kolik natfel Ivan

4. Vzdalenost dvou mist je 240 km. Z M\gjelo v 8.00 hodin nékladni auto
primérnou rychlosti 60 km/h. V 8.30 hodin mu vyjelg,naproti z mista B

osobni auto pohybujici se pramgmou rychlostl 80 Jh/h. ¥a jak dlouho a |

daleko od mista A se ob€ vo

5. Vzdalenost z
Olomouce ryc
z Olomouce o

V 6.00 vyjel z Prahy do
iku mu vyjel naproti
o se vlaky setkaji?

6. Mista A a B jsou vzdalena™® a A vysel chodec primérnou
rychlosti 4 km/h. O 45 minut pozd¢ji vyjel proti nému z mista B cyklista
pramérnou rychlosti 16 km/h. Jak daleko od mista A se setkaji?
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7. Vodni nadrz se vyprazdni prazdnym ¢erpadlem za 12 hodin, stfednim za 9
hodin a velkym Cerpadlem za 4 hodiny. Za kolik hodin bude nadrz vycerpana,
pracuji-li vSechna ¢erpadla soucasné?

8. Prvni firma i zakazku za 48 dni, druhd za 30 dni a tieti za 20 dni. Za jak
dlouho by kazku spolecné?
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1)
lden............... X
2den............... 2xX
3den............... 2x-5
celkem ............. 45

X+2x+2x-5=45
x=10
Turisté usli p

Okm, druhy 20km a tfeti 15km

x=200g
Cokolada

3)

x+3x=140
x=35

4)
s=v-t
v-rychlost, s-draha,
l.vozidlo ............

2vozidlo ............
S=S1+S7
240 = 601t + SO(I - %)

t=2 — 5;=120
Auta se potkaji v 10 hodin 120km od mista A
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5)

&5t+65t=250
t= %h =100 min = 14240 min

Vlaky se potkaji za 1h 40min.

6)

t=1,6
$1=1,6 *4=
Chodec a cy

7)

cerpadlo ............
cerpadlo ............

cerpadlo .......

X X X
—+—+=—=1
12 9 4

x=21h
4

Nadrz bude vycerp

8)

zakazka ......... X

lfirma .......... X
48

2.firma .......... X
30

3firma.......... =~
20

XA

48 30 20
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x=9,6
Spolecné zakazku splni za 9,6dne

9

-~

Zdroje:

http://webvyukacontent.olportal.cz/w-slovniUlohy-060103/Ulohy%201%20-
%2020.htm

http://webvyukacontent.olportal.cz/w-slovniUlohy-060103/Ulohy o pohybu.htm
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http://webvyukacontent.olportal.cz/w-slovniUlohy-
060103/Ulohy o spolecne praci.htm

Auterom materialu a vSech jeho Casti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny



